
Dziękujemy, że wybrali Państwo ofertę naszej firmy.
Mamy nadzieję że doświadczenie, oraz ciągłe dążenie do osiągnięcia perfekcji w obsłudze Klienta sprawi ,że 

zakupiony produkt będzie służył Państwu przez długie lata .

INSTRUKCJA MONTAŻU SYSTEMU R.O. 4
  

Proszę przeczytać CAŁOŚĆ przed montażem.

Prace należy rozpocząć od posmarowania uszczelek i zakręcenia korpusów 1 i 2 z rozpakowanymi 
wkładami ,dokręcając kluczem. Następnie zaleca się wyjąć membranę osmotyczną z foli przeźroczystej i 

włożyć ją do naczynia z zimną wodą na 30 min w celu namoczenia  .Wężyki już podłączone do systemu należy 
odłączyć wyjmując niebieski dystans i dociskając biały pierścień do złączki ,jednocześnie pociągając wężyk , w 

wolne miejsca należy zamontować wężyki w tych samych kolorach.

Należy montować w kolejności wg opisu .

PODŁĄCZENIE WODY (wężyk czarny) z metalowym zaworkiem
(WERSJA 1)Przyłącz ½ “ lub 3/8”
- Rozłączamy układ zimnej wody w miejscu gdzie są gwinty ½” lub 3/8”
- W załączoną tulejkę z otworem wkręcamy zawór wody ,całość wkręcamy w układ zimnej wody
- reszta jak wyżej
( WERSJA 2 ) jeśli po zakupie został wybrany przyłącz pod baterię 3/4"
-Odkręcamy i zdejmujemy baterię ,bez rozetek
-Na wyjście gorącej wody zakręcamy przedłużkę z zestawu (bez otworu bocznego)
dokręcając nie za mocno ,gdyż można wycisnąć uszczelkę gumową
-Do przedłużki z otworem ¼” wkręcamy zawór wody uszczelniając taśmą teflonową (nie za mocno) następnie 
zakręcamy na wyjście zimnej wody
- Zakładamy z powrotem baterię ,
- z zaworu odkręcamy nakrętkę ,zakładamy ją na wężyk
- wężyk wciskamy do oporu na wyjście grzybkowe na zaworku ,następnie druga ręką zakręcamy nakrętkę 
dokręcając kluczem 12

PODŁĄCZENIE ODPŁYWU= wężyk czerwony długi=
- Na syfon zakładamy czarną obejmę z tworzywa , (na rurę fi 40 ) i po zaznaczeniu ,wiercimy otwór fi 
6,5mm ,zwracając uwagę aby nie przewiercić przeciwległej ścianki)
- na wężyk odpływowy zakładamy czarną nakrętkę wciskamy do obejmy i zakręcamy całość.
( jeśli odpływ ścieku jest głośny można wężyk włożyć do otworu dalej ,tak aby znalazł się poniżej lustra wody .
(nie może się jednak oprzeć wylotem o ściankę aby nie zatkał się odpływ z filtra (grozi uszkodzeniem 
membrany)

PŁUKANIE FILTRÓW WSTĘPNYCH
Po wypięciu założonego na kolanko wejściowe obudowy membrany, wężyka żółtego
należy przepłukać np. .do wiadra ok. 20 litrów wody, kilkakrotnie odkręcając i zakręcając zawór wody ,do 
zaniku wydostawania się powietrza. 

ZAMONTOWANIE MEMBRANY ( uwaga przy tych czynnościach)
Należy odkręcić ręką nakrętkę (wieko) obudowy. Uszczelki membrany należy lekko nasmarować 
wazeliną .Membranę wkładamy ,stroną z dwoma oringami do środka obudowy, lekko obracając ,do 
oporu .Zakręcamy wieko i wkładamy żółty wężyk.

PŁUKANIE MEMBRANY
Otwieramy zawór wody na czarnym wężyku (zalecane bardzo powolne odkręcanie przez ok. 10sekund)
Pierwsze 2-3 litry wody wypływające z białego wężyka zawierają preparat dezynfekcyjny, w związku z tym 
należy tę wodę wylać.
Po wykonaniu tych czynności można użytkować filtr akwarystyczny.
System jest gotowy do pracy .W ciągu pierwszych kilku godzin pracy należy sprawdzić szczelność połączeń .

GWARANCJA TECHNICZNA
SPRZEDAJĄCY GWARANTUJE SPRAWNE DZIAŁANIE SPRZETU PRZEZ OKRES 120 MIES.



OD DATY SPRZEDAŻY, POD WARUNKIEM SERWISOWANIA SPRZETU MATERIAŁAMI DOSTARCZONYMI 
ODPŁATNIE PRZEZ SPRZEDAWCE CAŁEGO SYSTEMU.
NALEŻY PAMIĘTAĆ ŻE PARAMETRY TAKIE JAK WYDAJNOŚĆ I SKUTECZNOŚĆ SYSTEMU
UZALEŻNIONE SĄ OD ZANIECZYSZCZENIA WODY, CIŚNIENIA I TEMPERATURY
NAPRAWY DOKONYWANE SĄ W TERMINIE 14 DNI ,PO UPRZEDNIM DOSTARCZENIU SPRZĘTU DO SERWISU 
SPRZEDAWCY NA KOSZT KUPUJĄCEGO

GWARANCJA NIE OBEJMUJE
- USZKODZEŃ SPOWODOWANYCH NIEWŁAŚCIWĄ INSTALACJĄ LUB WYMIANĄ WKŁADÓW
- USZKODZEŃ SPOWODOWANYCH ZBYT WYSOKIM LUB NISKIM CIŚNIENIEM WODY ZASILAJĄCEJ
- USZKODZEŃ SPOWODOWANYCH ZBYT WYSOKA LUB NISKĄ TEMPERATURĄ WODY
- UŻYTKOWANIEM SPRZĘTU NIEZGODNIE Z INSTRUKCJĄ.
- USZKODZEŃ MECHANICZNYCH
- WKŁADÓW WYMIENNYCH

WYMIANY WKŁADÓW NALEŻY PRZEPROWADZAĆ W KOLEJNOŚCI 
5mikron/carbon/1mikron

DO 6 MIESIĘCY

NR. SYSTEMU / MEMBRANY………………………………......

DATA ZAKUPU……………………………….....

PIECZĘĆ I PODPIS SPRZEDAWCY                                             PODPIS KLIENTA

WYPEŁNIAJĄC, NALEŻY WPISAĆ NR DOWODU SPRZEDAŻY MATER. EKSPLOAT.

SERWIS 6-CIO MIESIĘCZNY …………………SERWIS 12-TO MIESIĘCZNY ………………

SERWIS 6-CIO MIESIĘCZNY …………………SERWIS 12-TO MIESIĘCZNY ………………

SERWIS 6-CIO MIESIĘCZNY …………………SERWIS 12-TO MIESIĘCZNY …...........

Zapraszam na stronę WWW.MOJAWODA.COM

nick na allegro aquatw
 


